Тест №2. Угол. Измерение отрезков и углов.

Заполните пропуски так, чтобы утверждения были верными.

1. Угол – это геометрическая фигура, которая состоит из точки и        , исходящих из этой точки.
2. Если обе стороны угла лежат на одной прямой, то угол называется 
3. За единицу измерения углов принимают       , равный 1/180 части развернутого угла.

4. Когда луч делит угол на два угла, то градусная мера всего угла равна      .

5. Длина отрезка равна       , на которые он разбивается любой его точкой.

Решив задачу, выберите верный из предложенных ответов (щелчком на квадратике).

1.  Если АС=7,3 см, ВС=5,6 см (смотрите рисунок), то АВ=
Ответ:

1.  12,9 см  FORMCHECKBOX 

2. 1,7 см  FORMCHECKBOX 
                      А          В                   С       

3. Не знаю  FORMCHECKBOX 

2. Если 
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АОС=60° , 
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СОВ=25°, то 
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АОВ=

Ответ:

1. 85°   FORMCHECKBOX 

2. 35°   FORMCHECKBOX 

3. Нет верного ответа  FORMCHECKBOX 


3. Дано: 
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АОВ=160°. 
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АОС больше  
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ВОС в 3 раза. 

            Найти: 
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АОС; 
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ВОС.

Ответ:

1. 40°; 120°. FORMCHECKBOX 

2. 80°; 240°. FORMCHECKBOX 

3. Нет верного ответа. FORMCHECKBOX 
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